



Вынесен приговор жителю республики за перевозку и сбыт спиртосодержащей жидкости, опасной для жизни и здоровья потребителей



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по городу Карабулак следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия, признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему местному жителю, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности)

Как установлено в ходе предварительного следствия, 15 апреля 2022 года 29-летний житель республики с целью получения материальной выгоды, находясь в помещении магазина, расположенного в городе Карабулак, незаконно сбывал за денежное вознаграждение разлитую по бутылкам спиртосодержащую жидкость.

В ходе осмотра места происшествия в помещении магазина изъято несколько ящиков аналогичной продукции

По уголовному делу проведены необходимые следственные действия, назначены судебные экспертизы, результаты которых подтвердили наличие в указанной спиртосодержащей жидкости вредоносных веществ, превышающих требования ГОСТа и представляющих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

опасность для жизни и здоровья потребителей

Приговором суда фигурант признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа

21 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1742139>